

Сектор газетных и журнальных вырезок

Мосгоссправка НКС

Мясницкая, 26-5

Тел. 96-69

Вырезка из газеты

Асбестовский Рабочий

Асбест

Сверд. обл.

от 18 июля 1935

Газета №

Итоги работы театра

Свердловский оперный театр, приехавший впервые в Асбест, по инициативе тов. Кабакова закончил свою работу. Сейчас мы можем подвести итоги работы театра. Театр своим коллективом за это время проделал колоссальную работу. Он дал 52 спектакля, обслужив 36 тысяч зрителей. Причем 81,6 процента в организованном порядке и только 18,4 процента через кассу. За это время театр имел 3500 абонементов и 215 постоянных мест для ударников.

За это время театр правильно и умело сочетал свою основную производственную работу с массовой. Им проведено свыше 40 бесед на предприятиях с рабочими, две беседы с рабочими о музыкальном театре, прочитано три лекции для актива о музыке с художественным показом. Проведено три беседы в общежитии № 25 и оборудован красный уголок. Организовано 5 хоровых кружков, причем детский хоровой кружок на зрительской конференции замечательно исполнил песни — „50 тракторов“, „Марш в селых ребят“ и арию из опе-

ры „Кармен“. В этих кружках проведено 45 занятий.

Кроме этого театром проведено 12 концертов на предприятиях, организовано 5 экскурсий с артистами оперы для ознакомления с производством и проведено 3 встречи с заслуженными артистами республики.

Даже из этого сухого перечня видно ясно огромную работу, которую проделал театр за время его пребывания в Асбесте. В этой работе большая доля принадлежит массовику театра тов. Осен-Сакен и директору тов. Ходес.

Выступавшие на конференции Зрителей ударники единодушно одобрили работу театра. Директор Дворца культуры тов. Скориков, пытавшийся обвинить рабочих в нежелании работать в кружках, в недооценке искусства получил самый решительный отпор.

В связи с отъездом оперного театра, задача Дворца культуры и всех общественных организаций заключается в том, чтобы закрепить, то, что сделано театром, развернуть самодеятельность среди рабочих, закрепить достигнутое.

Свердловский оперный театр и Асбестовский рабочий театр